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Podstawowy

Podstawowe dane ankiety

Nazwa ankiety Ankieta ewaluacyjna centrum informacji_PL

Autor

Język ankiety Polski

Adres URL kwestionariusza https://www.survio.com/survey/d/S8N9W9C0B5X9P1F5H

Pierwsza odpowiedź February 28, 2014

Ostatnia odpowiedź November 23, 2021

Czas trwania 2825 dni

Całkowite odpowiedzi 22

https://www.survio.com/survey/d/S8N9W9C0B5X9P1F5H
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Do której kategorii wiekowej Pan/Pani należy?
22 odpowiedzi Jedna odpowiedź

21-30

41-50

0-20

61+

31-40

51-60



3 / 9 Created by

Do której kategorii wiekowej Pan/Pani należy?

Odpowiedź Kwota Udział

21-30 6 27.3%

0-20 4 18.2%

41-50 4 18.2%

31-40 3 13.6%

61+ 3 13.6%

51-60 2 9.1%

22 odpowiedzi Jedna odpowiedź
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Co jest powodem przyjścia Pana/Pani do centrum informacji?

Odpowiedź Kwota Udział

Dostęp do internetu 12 54.5%

Rezerwacja przewodnika po mieście 9 40.9%

Skorzystanie z kserokopiarki 9 40.9%

Zakup biletów komunikacji miejskiej 7 31.8%

Zakup biletów w przedsprzedaży 5 22.7%

Kupno pamiątek 5 22.7%

Sprawdzić harmonogram wydarzeń kulturalnych 3 13.6%

Inny powód (Doprecyzuj proszę) 2 9.1%

22 odpowiedzi Więcej odpowiedzi
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Co jest powodem przyjścia Pana/Pani do centrum informacji?
22 odpowiedzi Więcej odpowiedzi
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Jak często Pan/Pani korzysta z usług centrum informacji?
22 odpowiedzi Jedna odpowiedź
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Jak często Pan/Pani korzysta z usług centrum informacji?

Odpowiedź Kwota Udział

Rzadziej 8 36.4%

Raz w miesiącu 7 31.8%

Kilkakrotnie w miesiącu 4 18.2%

Raz w roku 3 13.6%

22 odpowiedzi Jedna odpowiedź
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Niech Pan/Pani wyrazi poziom zadowolenia s poniższymi usługami:

Zadowolony/a
Raczej
zadowolony/a

Nie
wiem

Raczej
niezadowolony/a

Niezadowol

Oferowane
usługi

5 10 4 1 2

Jakość usług 3 10 5 1 3

Połączenie z
internetem

3 5 8 2 4

Wyposażenie
centrum
informacyjnego

1 9 5 5 2

Pomoc
pracowników

5 5 7 5 0

22 odpowiedzi Matryca - wybór opcji
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Niech Pan/Pani wyrazi poziom zadowolenia s poniższymi usługami:
22 odpowiedzi Matryca - wybór opcji
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